



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS PANAMBI

**EDITAL Nº 081/2020, DE 19 DE MARÇO DE 2020.
REFERENTE AO EDITAL Nº 052/2020, DE 06 DE MARÇO DE 2020.**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, DO *CAMPUS* PANAMBI, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do edital 052/2020, de abertura de processo eleitoral para **COORDENADORES DE CURSOS SUPERIORES E DE CURSOS TÉCNICOS DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS PANAMBI**, em virtude das suspensões das atividades presenciais até o dia 05 de abril de 2020, conforme portaria da Reitora nº 0313/2020.

ONDE SE LÊ:

2.2. Do Mandato

O Coordenador terá mandato de 01 de abril de 2020 até o final do primeiro semestre de 2021, podendo ser reeleito para mais dois mandatos consecutivos.

LEIA-SE:

2.2. Do Mandato

O Coordenador terá mandato de **22 de abril de 2020** até o final do primeiro semestre de 2021, podendo ser reeleito para mais dois mandatos consecutivos.

ONDE SE LÊ:

4. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do edital	05/03/2020
Inscrição dos candidatos	06/03/2020 a 11/03/2020
Divulgação de lista preliminar de inscritos	12/03/2020
Interposição de recursos de inscrições	12/03/2020
Homologação das inscrições	13/03/2020
Eleição	23/03/2020
Homologação do resultado preliminar	24/03/2020
Interposição de recursos	25/03/2020
Divulgação do resultado final	26/03/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS PANAMBI

LEIA-SE:

4. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do edital	05/03/2020
Inscrição dos candidatos	06/03/2020 a 11/03/2020
Divulgação de lista preliminar de inscritos	12/03/2020
Interposição de recursos de inscrições	12/03/2020
Homologação das inscrições	17/03/2020
Eleição	14/04/2020
Homologação do resultado preliminar	15/04/2020
Interposição de recursos	16/04/2020
Divulgação do resultado final	20/04/2020

A presente retificação do Edital entra em vigor na data de sua divulgação.

Panambi, 19 de março de 2020.

Alessandro Callai Bazzan
Diretor Geral - Portaria Nº 1.852/2016
IFFar *Campus* Panambi